



Частный работодатель подозревается в невыплате работникам почти полутора миллионов рублей заработной платы

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из города Сибай 40-летней Екатерины Куликовой по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что в период с ноября 2009 по июль 2010, зная о задолженности по заработной плате в размере более 1 миллиона 300 тысяч рублей и имея реальную возможность частично погасить долг, Куликова выплатила денежные средства в размере более 500 тысяч рублей за потребленную электроэнергию и погашение займов другим предприятиям. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630739>